

## Informacije o proizvodu (EN)

WHITE SHARK Kings Throne Black/Red gejmerska stolica



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/white-shark-kings-throne-blackred-gejmerska-stolica-akcija-cena/>

## KING'S THRONE



### OPIS

Doživite kraljevsku vlast u svom svijetu igranja s stolicom za igranje White Shark King's Throne. S fiksnim naslonima za ruke, kutnom blokadom nagiba i PVC kotačićem od 50 mm, to je područje udobnosti i kontrole. Izrađen s drvenim/plastičnim okvirom, nosi do 120 kg. Uronite u bitku sa 43-53 cm visine sjedala i 67 cm visine naslona. Crne/crvene nijanse i eko-koža uzdižu vaš gaming tron.



### TEHNIČKI PODACI

Naslon za ruke: Fiksni

Nosivost (kg): 120

Napajanje (LED osvjetljenje):

Dimenzije(cm): 51x48x108.5-115.5

Materijal pokrova stolice: Eko koža

Materijal okvira: Drvo/plastika

Tip postolja: 5-krakova, 300 mm plastika

Jastuk za glavu i leđa: N

Potrebna montaža: D

Širina naslona za ramena (cm): 48

Visina naslona (cm): 67

Veličina sjedala (cm): 51x48

Visina sjedala (cm): 43-53

Veličina i materijal kotačića: 50 mm / 2", PVC

Zaključavanje kuta nagiba: D

Podešavanje nagiba: N

Nagib:

Boja: Crno/Crvena

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda White Shark, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/white-shark-kings-throne-blackred-gejmerska-stolica-akcija-cena/>